

**ALGEMENE LEDENVERGADERING
GEHOUDEN ZATERDAG 6 FEBRUARI 2016
IN HET DENKSPORTCENTRUM LEIDEN**

VERSLAG

AANWEZIG (volgens de getekende presentielijst):

Vertegenwoordigers van de verenigingen

9003 Bridge Club De Sleutels
9007 Bridge Club Slempempers
9010 Bridge Club De Brug
9015 Leiderdorpse Bridge Club
9020 Bridge Club Lisse
9032 Bridge Club Oude Rijn
9039 Bridge Club De Wasbeek
9051 Bridge Club De Merenwijk

9004 Bridge Club Alkemade
9008 Bridge Club Het Juiste Bod
9013 Bridge Club Rijnland
9017 Bridge Club Sassem Troef
9023 Bridge Club V.O.G.
9035 Bridge Club Scylla
9040 Bridge Club Crash
9052 Bridge Club Idéfix

Leden van districtscommissies

Peter Jansen lid Technische Commissie
Hage Verdun, lid Technische Commissie
Hans van Velzen, lid Technische Commissie
Bert Houtman, lid Protestcommissie

Jouko Renqvist, lid Technische Commissie
Wiet Schiethart, lid Kascommissie
Guus Broesterhuizen, lid Kascommissie

Leden van het districtsbestuur en districtsfunctionarissen

Daniëlle Allard, voorzitter
Egbert Sneller, secretaris
Cees Varkevisser, DKL

Cor de Boer, penningmeester
Anja Koning, onderwijsadviseur

AFWEZIG MET BERICHT VAN VERHINDERING:

Verenigingen

9005 Bridge Club De Vuurbaak
9016 Br. Ver. Gezelligheid Troef Wassenaar
9022 Bridge Club Voorhout
9028 Bridge Club De Schelft
9030 Warmonder Bridge Club
9038 Bridge Club De Schrandere Vos
9044 Recreatie Bridge Alphen
9046 Bridge Club N.B.V. De Dummie
9054 Bridge Club Woubridge
9501 Bridge Club Huis ter Duin

9012 Boskoopse Bridge Club
9019 Bridge Club Nieuwkoop
9025 Bridge Club Het Anker
9029 Bridge Club Pelikaanhof All Stars
9031 Bridge Club Sans Dispute
9041 Bridge Club '86 Leimuiden
9045 Bridge Club Rijnwoude
9049 Bridge Club Het Groene Hart
9057 Bridge Club Kerk en Zanen

Leden van Verdienste

Leen Sijpesteijn

Leden van het districtsbestuur en districtsfunctionarissen
Henk Wijzenbroek, clubadviseur

AFWEZIG ZONDER BERICHT VAN VERHINDERING:

Verenigingen

9002 Bridge Club Bodegraven

9018 Kaagse Bridge Club

9027 Bridge Club A.D.G.

9036 Bridge Club Sans Rancune

9053 Bridge Sociëteit "Schoppen Aas"

9014 Bridge Club Rijnsburg

9024 Bridge Club De Meerbridgers

9033 Bridge Club Castellum

9047 Bridge Club Rookvrij Troef

9055 K.B.O. Boskoop

Leden van districtscommissies

Erik Schwartz, lid Protestcommissie

Hans van Weeren, lid Protestcommissie

1. OPENING VAN DE VERGADERING

De voorzitter opent de vergadering om 13:05 uur.

2. VASTSTELLING VAN DE AGENDA

De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde agenda.

3. MEDEDELINGEN

Berichten van verhindering

Negentien verenigingen hebben bericht van verhindering gegeven. Tien verenigingen en drie leden van districtscommissie zijn zonder bericht van verhindering afwezig. Henk Wijzenbroek met kennisgeving afwezig, maar de voorzitter geeft aan dat hij erg betrokken is bij het jeugdbridge en daarnaast uiteraard beschikbaar is voor vragen vanuit de clubs: clubondersteuning@bridgedistrictleiden.nl

4. GOEDKEURING VAN HET VERSLAG VAN DE ALGEMENE VERGADERING VAN 31 JANUARI 2015

Dit verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd.

5. GOEDKEURING VAN HET ACTIVITEITENVERSLAG 2015

Bladzijde 1: Marianna Hiel heeft geen Kei, maar een Stuur ontvangen.

Bladzijde 1: Het moet zijn Coby Caspers met een C. Zij heeft een Kei ontvangen.

Voorts wordt het verslag goedgekeurd.

6. GOEDKEURING VAN HET FINANCIËLE VERSLAG 2015

Toelichting door de penningmeester

De penningmeester geeft een toelichting op de financiële stukken over 2015.

In zijn toelichting meldt hij dat er het afgelopen jaar geen geld aan jeugdbridge is uitgegeven, omdat er (net als in het voorgaande jaar) geen rekeningen zijn ingediend.

Rapport van de Kascommissie

De heer Schiethart, lid van de Kascommissie, legt de volgende verklaring af:

"Leiderdorp 19 januari 2016

De kascommissie verklaart heden de boeken van de penningmeester van het Bridgedistrict Leiden e.o. over het boekjaar 2015, eindigend op 31 december 2015, te hebben gecontroleerd.

De balans per 31 december 2015 geeft een getrouw beeld van de werkelijkheid sluitend met een vermogen van € 12.920,00. De resultatenrekening is in goede orde bevonden en sluit met een negatief resultaat van € 94,00.

Wij stellen de vergadering voor het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid.
w.g. Wiet Schiethart en Guus Broesterhuizen,"

Goedkeuring en decharge

Vervolgens keurt de vergadering de jaarrekening 2015 goed en verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid.

7. VERKIEZING VAN EEN LID VAN HET BESTUUR

Volgens rooster is Cor de Boer aftredend als penningmeester van het districtsbestuur. Hij is niet herbenoembaar. De voorzitter bedankt hem voor de jaren dat hij in het bestuur heeft gezeten en zijn rol die hij als penningmeester goed heeft uitgevoerd. Daarnaast is hij in het bijzonder actief geweest bij organisatie van de laatste 2 lustra. Zij dankt hem voor zijn inzet en zijn bijdrage in het bestuur.

De voorzitter informeert de vergadering dat er door de leden geen kandidaten zijn gesteld en dat het bestuur de heer Peter Dekker, lid van de verenigingen LBC, De Sleutels en Crash, bereid heeft gevonden om een benoeming tot penningmeester te aanvaarden. Zij stelt daarom voor Peter Dekker te benoemen tot lid van het bestuur. De heer Dekker merkt op dat hij een zeer degelijk stuk werk van zijn voorganger kan overnemen. Hij heeft al overleg over de overdracht van werkzaamheden gehad. De heer Dekker wordt onder applaus benoemd tot de nieuwe penningmeester.

UITREIKING ONDERSCHIEDING

Vanwege zijn grote verdiensten voor het district Leiden (als DKL, secretaris en opleider) en het bridgespel in het algemeen heeft het bestuur besloten Cees Varkevisser tot Lid van Verdienste van het district te benoemen. De vergadering gaat met applaus akkoord met deze onderscheiding. Cees dankt de vergadering en zegt toe voorlopig nog zijn taken als DKL te willen vervullen. Hij kijkt ondertussen wel naar mogelijke opvolgers.

Hage Verdun heeft te kennen gegeven zijn positie binnen de Technische Commissie op te geven. De voorzitter van het bestuur bedankt hem voor zijn inzet. Zijn vacante positie wordt niet opgevuld.

8. VERKIEZING VAN EEN LID EN EEN PLAATSERVANGEND LID VAN DE KASCOMMISSIE

De Kascommissie bestaat uit twee leden die ieder gedurende twee jaar lid van deze commissie zijn. Daarnaast kan ieder jaar tenminste één plaatsvervangend lid in de Kascommissie worden benoemd, dat daarna voor twee jaar als lid van de commissie wordt aangesteld. Dit jaar is de heer Schiethart aftredend en niet herkiesbaar. Uit de vergadering stelt Cor Hoefsloot (BC Rijnland en BC Idéfix) zich beschikbaar. De vergadering gaat akkoord met zijn benoeming.

9. PROGRAMMA VAN ACTIVITEITEN IN 2016

Onderwijsadviseur Anja Koning

Mevrouw Koning geeft een korte toelichting op het programma voor het komende jaar. Op 30 januari is een eerste workshop voor het Rekenprogramma module 2 gegeven. De belangstelling was dusdanig groot dat een tweede workshop nu gepland wordt (voor 23 april 2016). Op 9 april wordt een kaderdag georganiseerd voor mensen met CLA, CLB en WL.

In het najaar zullen weer SPO-cursussen georganiseerd worden. Tevens zal getracht worden in het najaar een CLB-opleiding te geven.

Zij vraagt of de leden nog kennis hebben van bridgecursussen door ongediplomeerde docenten, zodat die hun deelnemers ook evt. naar de toekomstdrive van 12 maart 2106 kunnen sturen.

Jeugdbridge Leo Huvers

De heer Huvers geeft een uitgebreide toelichting op de ontwikkelingen van het jeugdbridge in Nederland en in het district in het bijzonder.

- ♣ Hij merkt op dat het aantal jeugdleden (personen tot 30 jaar) in Nederland de laatste jaren tot een dieptepunt aan het zakken is. Waren dat er in 1980 nog ongeveer 1400, nu slechts ca 400.
- ♣ In het najaar van 2015 heeft de commissie jeugdbridge een enquête uitgestuurd naar alle leden van het district. Weliswaar was het relatieve aantal respondenten beperkt, maar het absolute aantal (ca 100) geeft toch voldoende mogelijkheden jeugdbridge in het district verder vorm te geven.
- ♣ Getracht wordt vanuit lokale kernen initiatieven op te starten. De medewerking en de ondersteuning van de bestaande bridgeclubs wordt gezocht, maar in eerste instantie zullen de activiteiten buiten de huidige verenigingen, en meer binnen scholen plaatsvinden.
- ♣ Hij suggereert de bridgeclubs iemand aan te stellen met jeugdbridge in portefeuille.
- ♣ De mensen, die zo in de enquête hebben aangegeven, zijn en zullen worden benaderd om de commissie te ondersteunen in haar initiatieven.
- ♣ Via de Nieuwsbrief van het district en <https://www.nbbclubsites.nl/district/9/pagina/514511> zullen de leden binnen het district op de hoogte worden gehouden van de ontwikkelingen binnen het jeugdbridge.

DKL Cees Varkevisser

De heer Varkevisser merkt op dat de belangstelling voor districtscompetities landelijk gezien - en helaas ook binnen het district Leiden - afneemt.

Er heeft in 2015 een overleg met verenigingen plaats gevonden, waarin gezocht is naar nieuwe mogelijkheden de belangstelling te vergroten. Helaas heeft dit geen duidelijke verbetering te zien gegeven. De heren- en damesparencompetities zijn niet georganiseerd. De belangstelling voor viertallencompetities is bedroevend laag. Wel merkt hij op dat de belangstelling voor de komende senioren drive plots erg groot is (ca 32 paar). Dit is bereikt door extra aandacht hierop te vestigen binnen de verenigingen. Mevrouw Dickhoff van Scylla merkt op dat het opgeven voor een door het district georganiseerde drive eenvoudiger zou moeten. Zij kon geen email adres vinden via waar ze zich kon opgeven. De DKL zegt toe hier extra aandacht aan te zullen geven.

10. GOEDKEURING VAN DE BEGROTING 2015

De (nieuwe) penningmeester merkt op dat voor 2016 de retributie iets zal afnemen door een korting per vereniging door de NBB en een kleiner aantal verenigingen.

Gevraagd wordt naar het begrotingsbedrag van € 0,00 voor jeugdbridge. Hierop merkt de penningmeester op dat er voor jeugdbridge wel een reservering is gemaakt van € 1.800,-. Hierop meldt de heer Huvers dat met goedkeuring van het bestuur geld beschikbaar zal zijn voor vergoedingen aan trainers bij het jeugdbridge. De details hiervoor moeten nog worden ingevuld.

Voorts wordt de begroting goedgekeurd.

11. RONDVRAAG

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

12. VASTSTELLING DATUM VOLGENDE ALGEMENE LEDENVERGADERING

De eerstvolgende algemene ledenvergadering zal worden gehouden op zaterdag 4 februari 2017.

13. SLUITING

Om 13.55 uur dankt de voorzitter de aanwezigen voor hun bijdragen en sluit de vergadering.

Na afloop van de vergadering vindt weer een geslaagde besturen drive plaats. Peter Dekker en Hans de Brieder zijn de winnaars hiervan geworden.